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Darlegung eines Zwischenergebnisses zum Verkehrskonzept Zoo/Flora 
hier: Anfrage der FDP-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Nippes vom 19.01.2015, 
TOP 7.2.4 

Frage 1: 
 
„In welchem Zeitrahmen soll die verbesserte Anbindung der Parkplätze unter der Zoobrücke erfol-
gen?“ 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Eine verbesserte Anbindung wird, da sie mit umfangreichen baulichen und signaltechnischen Maß-
nahmen verbunden ist, nur im Zusammenhang mit dem in Rede stehenden Bau der Parkpalette unter 
der Zoobrücke für erforderlich gehalten und geprüft. 
 
Frage 2: 
 
„Welche Maßnahmen sieht die Verwaltung über die verbesserte Anbindung der Parkplätze unter der 
Zoobrücke hinaus als kurzfristig umsetzbar an?“ 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Die Verlagerung des Busbahnhofes zum Flughafen wird die bisherige Regelung in den Abend- und 
Nachtstunden für Busse unter der Zoobrücke ersetzen. Hierdurch wird mehr Parkraum für PKW zur 
Verfügung stehen. 
 
Die Einführung eines dynamischen Hinweisbeschilderungssystems ist teilweise bereits erfolgt. Eine 
weitergehende Optimierung der Wegweisung wird geprüft. 
 
In Bezug auf das Modell „Kombi-Ticket“ (Eintrittskarte Zoo / ÖPNV-Fahrausweis) sind alle Eintrittskar-
ten für den Kölner Zoo im Vorverkauf bei KölnTicket inklusive Fahrausweis (2. Klasse) im erweiterten 
VRS- Netz. 
 
Nach der Wiedereröffnung der Flora sind der Verwaltung bislang keine negativen Auswirkungen be-
kannt geworden. In der noch andauernden Eingewöhnungs- und Anlaufphase konnte daher bislang 
auf eine Verkehrserhebung verzichtet werden. 
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Frage 3: 
 
„In welchem Zeitfenster sollen die kurzfristigen Maßnahmen umgesetzt werden?“ 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Die Verlagerung des Busbahnhofes ist ab Ende 2015 vorgesehen. 
 
Eine weitergehende Optimierung der Hinweisbeschilderung ist kurz- bis mittelfristig, voraussichtlich 
2016 oder 2017, vorgesehen. 
 
Frage 4: 
 
„Welche Maßnahmen sieht die Verwaltung als mittel- bzw. langfristig umsetzbar an?“ 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Gegenwärtig werden die Möglichkeiten zum Bau einer Parkpalette durch den Kölner Zoo unterhalb 
der Zoobrücke geprüft. 
 
Frage 5: 
 
„In welchem Zeitfenster sollen die mittel- und langfristigen Maßnahmen umgesetzt werden?“ 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Der Bau der Parkpalette kann nicht vor 2017 begonnen werden. 
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